

正誤表

お詫びして訂正いたします。

巻号	ページ	段	行	誤	正
現代1	9	上	16	自転車盗難	自動車盗難
	97	上	1	自転車盗難	自動車盗難
	554	下	22	中島 タケコ氏	中島 タエコ氏
	555	上	19	ナカジマ ヨシコ氏	ナカジマ ヨシオ氏
	579	上	13	(明治大学文学部西洋史学専攻)	(明治大学文学部史学地理学科西洋史学専攻)